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2213º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  11/08/2020 09:00
  Encerramento: 11/08/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                  
                     Aos onze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua sede,
reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias, Jaime Medeiros
Echeverria, Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo e Daniel Soares
Semzack e Rosineide Maciel da Silva, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a apresentação das
proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Indicação nº 045/2020: ao Prefeito, para que realize a troca das lâmpadas
queimadas no seguintes locais: Rua Castro Alves, em frente aos números 244, 542 e 564, na Vila
Camisão. Na rua Cel. Camisão nº 1175, Centro. E na Rua Bataguassu nº 406, na Vila Angélica II. De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações nºs.  045/2020, ao Prefeito, para que seja feito
uma recuperação das ruas da 1ª e 2ª Curva, com serviços de patrolamento e cascalhamento em
todas as ruas, bem como recuperar o sistema de iluminação pública em todas as ruas. Nº 046/2020:
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ao Prefeito, para que seja feita a recuperação no sistema de iluminação pública dos Super Postes,
trecho compreendido entre o Supermercado São José até a Cinderela Móveis. De autoria do Ver.
Jaime Medeiros Echeverria: Nº 024/2020: ao Prefeito, para que seja feita a manutenção na parte
elétrica da UTI Móvel. Nº 025/2020: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de realizar a
pavimentação asfáltica na Rua Clair V. de Souza, no Conjunto Habitacional Paraíso. Nº 026/2020: à
Gerente Regional da Sanesul, para que estude a viabilidade de concluir a rede de esgoto na Rua
Tarcísio de Almeida Jacob, entre as Rua Essência Echague e Juliano dos Reis Gonzaga, no Bairro
Jardim Primavera. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações nºs. Nº 027/2020: ao
Prefeito, para que realize serviços de patrolamento e cascalhamento e limpezas como roçadas, bem
como reparos de iluminação pública no distrito do Boqueirão. Nº 028/2020: ao Prefeito, para que
realize serviços de patrolamento e cascalhamento no Assentamento Rio Miranda e Quero Quero,
além de reparos na iluminação pública. Moção de Congratulações e Aplausos aos proprietários da
União Gilber Nogueira e Donato Godoy, pelo grande investimento que estão fazendo em nossa
cidade. Moção de Congratulações e Aplausos à proprietária da Moça Biju Jeniffer Souza
Matzembacher, pelo empenho e geração de empregos em tempo de pandemia. De autoria da Verª
Rosineide Maciel da Silva: Indicação Nº 004/2020: ao Prefeito, para que seja feito 2 redutores de
velocidade na Rua Sete de Setembro, abaixo da Rua Tenente Ary Rodrigues. De autoria do Ver.
Pietro Aquino Cânepa: Nº 012/2020: ao DNIT, solicitando que sejam colocados sonorizadores na
BR 060, precedendo a rotatória localizada junto a Praça da Bandeira. Colocadas todas as
proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso
da palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a
serem tratadas, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 11 de Agosto de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Ver. Rosineide Maciel da Silva – PSDB.
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
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Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 
 

 

Justificativa
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